B Huba Control

[laTymK gaBneHus

[1aTYUK OTHOCUTEBHOTO
1 abCONOTHOTO
naBneHns 511 OEM

HaTyvkn gasnerunsa Tvna 511 oTBevaroT CamblM BbICOKNM
TpeboBaHMAM K CPOKY CRyxObl, TOYHOCTU, TeMMNepaTypHOA
cTabunsHoCTN 1 IMC, 4TO NO3BONSET MPUMEHSATL UX B

OY€Hb LUMPOKOM CNEeKTPe COXKHbBIX MPOMbILLIEHHBIX CUCTEM.

L"Vla NMNa3oH gaBJ/ieHUA + KoMNaKTHas NpoYHas KOHCTPYKLMS, obecneymBatoLas
BbICOYANALIYIO IKCMNYATALMOHHYIO HaJEKHOCTb
-1...0-6006ap

+ Cpepa He nonagaet BHYTPb YCTPOWCTBA NpU
NpeBbILLEHNY PA3PbIBHOIO AaBneHUs

+ [MpeHebpexxnmMo Manoe BAvsHMe TemnepaTypbl Ha
TOYHOCTb

+ OTnnYHble napameTpbl IMC

+ JKOHOMWS BpeMeHW Ha nofcoeanHeHve kabens
3aKasyvkoM bnaropaps HbICTPOCOEAMHAEMOMY pazbemy

I [1aBneHMe 1 NOTOK [NlaT4uK aasnenus Tuna 511 Npou3soaCTBa koMnanuu Huba Control | TexHuYeckue xapakTeprucTuK MOryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 09/2020  1/7



[AvanasoH gasneHus
OTHOCKTeNbHOE AaBneHne -1...0-600 6ap

abcontoTHOE fAaBnexHne 0...256ap

Ycnosus akcnayaTauum

Cpepa KnpaKrocTu v rassl
EPM -15...+125°C _
-40 ... +150 °C (UL makc. +125 °C)
EPDM -25...+125°C
Temnepatypa NBR 25.. +85°C
o 3 norom. Bbixog, AMP JPT MaKc. +125 °C
OKPYMXatoLLEN Cpeay! BCe Apyrvie Bepcuu Makc. +85°C
) <6 3,0x M
[onyctumasi neperpyska / pa3pbleHoe fasneHue ? 5 2.5 x M (Maxe. 900 6ap)
MaTepuanbl
Kopnyc Hepxasetolas ctanb 1.4305 / AlSI 303
CoefiMHeHVe aaTyMKa faBnexHums Hepxasetolas ctanb 1.4305 / AISI 303
. HyBCTBUTENbHbIV 3NEMEHT Kepamuyecknin ALOs (96%)
MaTepuansl, KOHTaKTMpyiOLWVe CO CpeAol CricTema NpeaoTBPALLEHNSs yTeYKN cpeablPPS
MaTepvan ynnoTHeHus FPM, EPDM, NBR, FPM

Cucrema npefoTBpaLLeHNs YTEUKM cpefibl
3anaTteHToBaHHas komnarueil Huba crcTema npefoTBpaleHms yTeuKmn Cpefpl NO3BOSET He JONYCTUTb BbIXOAA CPEeAbl NPV NPEBbILIEHUM PAa3PbIBHOIO AaBneHws (> 40 6ap, HOMUHaNbHOE 3Ha4eHue).

0630p 3/1EKTPUYECKNX XapaKTEPUCTUK

Boixoa MnTaxne Harpyska MNoTpebnsiemsln Tok 4
2 NpoBOAH. 4..20 MA 8,0....33 B nocT. Toka ey ves— (V) <20 MA

0..58B 8,0...33 B nocr. Toka >10 KOM /<100 HP < 4MA

1.. 6B 8,0...33 B noct. TOKa >10 KOm / < 100 HP < 4mMA
3NpoBoaH. 0..10B 11,4..33 BnocT. ToKa >10 KOm /<100 HP < 4MA

0..10B 24 B nepem. ToKa +15% >10 KOM / <100 HP < 4mA

Jlorom. 10.... 90% 5B nocT. Toka 5% >10 KOMm /<100 HP < 4mMA
3alumnTa OT HEeMpaBWAbHOW MOASPHOCTM  3alUyTa OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHWs 1 HENPaBUAbHOM NOASPHOCTY. KaXaoe COeANHEHVE 3aLLUMLLEHO OT NEePEKPECTHbIX TOKOB, BMIOTb [0 MaKCUMabHOMO HampsKeH s
nUTaHms.

CTaHgapT. 500 B nocT. Toka

Hanpskerne nsonaun onuus 1000 B nocT. ToKa
[AMHaM1YeCcKunii OTKINK
Bpewms oTknvka <2 MC, TUNMnYH. 1 mc
LMKN Harpy3ku <100y
CTaHpapT 3aWmThl
C pazvemom DIN EN 175301-803-C IP 65
Bce apyrue sepcuun IP 67

ANeKTpUYECKOe coeiuHEHne

Kabenb 1.5m

BeIcTpocoeanHsemblii pasbem

Pasbem AMP (Junior power timer)

Pasbem M12x1 nnacTmaccosas pesbba

Pasbem M12x1 meTannuyeckas pessba

Pasbem DIN EN 175301-803-C (NpoMblILUNeHHbIN cTaHAapT 9,4 MM)

CoefiMHeHMe faT4yMKa faBieHUs
BHYTPEHHsisi pe3bba G Va C ynNOTHUTENbHbBIM KOMTbLIOM

G VaynnotHeHwe c3agu, DIN EN [SO 1179-2

G Y2 ynnoTHeHue cnepean

G Y2 ynnoTHeHue c3aaM Ha CoeaVHEHNN MaHoMeTpa (KoMBUHMP.)
HapykHas pessba V4 -18 NPT

R V4 EN 10226

M12x1.5 ynnotHerwue c3agu, DIN EN ISO 1179-2

M14x1.5 ynnotHeHwne c3agu, DIN EN ISO 1179-2

MonoxeHne MOHTaXa
[povzBonbHOE

WcnbiTaHus [ cepTudrKaTbl

JNeKTpoOMarH1MTHas COBMECTMMOCTb ceptudurat coorseTcTBMS HopMam EC cornacHo EN 61326-2-3

uL B COOTBETCTBUY CO CTaHaapToM 61010-1

YaapH. Bo3a. cornacHo |EC 60068-2-27 100 g, 11 Mc, noaycrMHyconaanbHas BoiHa, Bce 6 HanpasneHnii. CBoboHOe NageHwe C BbICOTbl 2 METPa Ha GETOHHbIN non (6x)
HenpepblBH. yaapH. Bo3a. cornacHo [EC 60068-2-29 40 g, B TedeHve 6 Mc, 1000 x Bce 3 HanpaBneHus.

BospericTane Bnbpaunu cornacHo IEC 60068-2-6 20g,2...2000 4 c aMmnanTyon + 15 MM, 1 OKTaBa/MWH. Bce 3 Hanpasnexus, 50 NocT. Harpy3oK

Macca

Bepcyisi ¢ BHyTpeHHel pe3bboin ~851

Bepcus ¢ Hapy»How pe3bboit ~95r1

YnakoBka (TpebyeTcs ykasaTb B 3aKase)

OTgenbHas ynakoBKa B KapTOHHbIX KOPObKax [ONONHUTE/IbHbIE MPUHAANEKHOCTM UHTErPUPOBaHbI
YNaKoBKa i1 HECKOMIbKMX YCTPOMCTB (N0 25 WT.) B KAPTOHHbIX KOPOBKax [ONONHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTW UHTErPUPOBaHbI
Y Bepcus o +150 °C - no 3anpocy 4 6onbLUNIA YyPOBEHb NeperpysKit 1 paspbiBHOTO AaBNEHUS — MO 3aMpocy 9 Np1 HOMVHANLHOM AaBNEeHUM

2/7 I ﬂ,a B1ieHne 1 NoToOK [laTunk gasnenus Tvna 511 nponssoacTsa KomnaHum Huba Control | TexHUYecKne xapaKTepuCTKi MOTYT GbITb U3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



MorpelwHocTb

MapameTtp Eq. nsm.
MOrPELIHOCTb BbICTABNEHNS YISt MaKc. % U1 +03 YcnoBus ucnsitanuii: 25 °C, 0TH. BNaXHOCTb 45%, nuTaHue 24 B nocT. Toka
Hynb TC / TCss.-40 ... +125°C

[lorpewHoCTb yCTaHOBKM BepxHero npegena i MaKc. % N +0,3

PaspelleHne % an 0,1

O6LLast NVHEINHOCTb, TMHENHOCTb, TYCTEPESIC 1 NOBTOPSEMOCTb MaKc. | % an +0,3

[lonroBpemeHHas ctabunsHocTb cornacHo DIN EN 60770 % O ++1,0

Hynb TC Y MaKc. % AN 40,15

YyBcTBUTENBHOCTE TC Y MakKc. % On +0,15

1 4 5 6 7 8 9 10
Tabnuua pns Boi6opa koAa 3akasa, 6ap 511. X X X X X X X X X X
OTHOCUTENbHOE AaBNeHne 9
Pexxum paBnexus
abcontoTHoe faBnexve 8
-1 06ap 910 0
0.. 16ap 1 1
0.. 166ap 1 2
0.. 256ap 1 4
0.. 4 6ap 1 5
0.. 6 6ap 1 7
0.. 106ap 3 0
0.. 166ap 3 1
[AvnanasoH gaBnexus 2 0.. 256ap 3 2
0.. 406ap 9 |3 3 2
0.. 606ap 9 | 4 0 2
0.. 100 6ap 9 | 4 1 2,5
0.. 1606ap 9 | 4 2 2,5
0.. 2506ap 9 | 4 3 2,5
0.. 400 6ap (TonbKo ¢ ynnoTHeHveM FPM: -40 ... +150 °C) 9 |5 416 2,5
0.. 6006ap (Tonbko ¢ ynnoTHeHnem FPM: -40 ... +150 °C) 9|5 5|6 2,5
A CvrHan, CoOoTBETCTBYOLMI BEPXHEMY NPeAeny A1ana3oHa 13MepeHyii py 3TOM AaBneHum
FPM hTopanactomep 15, +125°C 0
MaTepuan ynnotHeHus ¥ -40 ... #150 °C (UL mae. 125 °C) 6
EPDM 3TUNEHNPONUAEH 1
NBR 6yTagneH-aKpUNoHUTPUA 2
Perynuposka Ha 3aBofe 0
0. 5B 8,0..33BnocT. Toka  BX.=1/BbIX.=3 /3EM/I5=4 1
8,0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BblX.=4 / 3EM/14=3 F |57
1. 68 8.0..33BnocT. Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/I5=4 6
8,0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4 / 3EM/14=3 G |57
Bbixop / nuTaHue 114..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/I4=4 2
0..10B 11,4 ..33Bnoct.Toka  BX.=1/BblX.=4 / 3EM/14=3 H |57
24 B nepem. ToKa +15% 7110
4...20 MA 8,0...33 Bnoct.TOKa 3
Jlorom. 10 ... 90% 5B noct. Toka +5% 4
Kabenb 1,5 M 0
bbicTpocoeanHseMbI pa3bem 1
AMP JPT 4 2
dneKTpuYecKoe coeuHeHne M12x1 nnacTmaccosas pesbba ¥ 5
Pazbem M12x1 MeTannuyeckas pespba 7
DIN EN 175301-803-C 2 w: BX.=3/BbIX.=1 3w: BX.=3 / BbIX.=2 / 3EM/15=1 8
DIN EN 175301-803-C 2 nposoga: BX.=1/BblX.=2 3 nposoga: BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/15= 9
BHYTPeHHss pe3bba G ¥a C yNNOTHUTENbHbIM KObLOM (HEBO3MOXHO MCMONBb30BaTh CheMHYIO aradparmy) 1112
G YaynnoTHenue c3aam, DIN EN ISO 1179-2 4
G Y2 ynioTHeHve cnepean 9
CoepMHeHMe paTumka G Y2 ynn0oTHEHVe c3aau Ha COeAVHEHNM MaHOMETPa (KOMBUHWMP.) 8
faBneHus HapyxHas pe3bba  ¥a-18 NPT 3
R V4, EN 10226 7
M12x1.5 ynnotHeHue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 5
M14x1.5 ynnotHeHune czagu, DIN EN ISO 1179-2 6
HepxaBetolas cTanb, 6e3 cucTemMbl NpeaoTBpaLieHuns yTeuKn cpeabl (< 60 6ap) 1
Bepcus HepxaBetoLlas cTab, C CUCTEMON NPeAOTBPALLEHNS YTeYKM cpedbl (CTaHaapT. > 40 6ap) 2
HepaBetoLas cTasb, CO CbeMHON anadparmoii (> 100 6ap) 5
BapuaHTbl guana3oHoB
pasneHus (onums) Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 8 6ap/BblIX1...6 B) W
.Cl, NOJIHUTE/IbHbIE€ NPUHA[NIEXXHOCTMU (nocTaBnsioTcs B BUfe KOMNOHEHTOB A8 MOHTaXa) Homep 3aKa3a
[He3go pa3bema M12x1 106975
[He3a0 pa3bema AMP (Junior power timer) 2-nposoga 110442
[He3a0 pa3bema AMP (Junior power timer) 3-nposoga 108767
'He3/0 HbICTPOCOEAMHAEMOro pa3bema (BXOAUT B KOMMEKT NOCTaBKM) 117312
[He3po 104244
CepTrcuKaT KannMbpoBKmM 104551
UTC = TemnepaTypHbIi KO3 OULMEHT 2 apyrve AranasoHsl JaBaeHNs — N0 3anpocy 3 Apyrvie MaTepuabl ynaoTHEHWS — MO 3anpocy

4 THE3[0 He BXOANT B KOMMAEKT NOCTaBKM 9 Apyroe coefiviHeHe faT41Ka faBNeHIs — No 3anpocy

N [laneHue 1 NOToK [laT4uK aaenenua Tuna 511 Npou3BsoaCTBa koMnaruu Huba Control | TexHuYeckue xapakTeprucTU MOryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 09/2020  3/7



Tabnuua ansa ebi6opa Koaa 3aKasa, pyHT./KB.AIOUM

©|oo|© [

OTHOCUTENbHOE flaBNeHNe
Pexxum gaBneHus
abcontoTHoe aBneHune
-30...0"hg Al O
0 ...15 chyHTOB/KB.AKONM B | 1
0... 30 hyHTOB/KB.AOVIM B | 4
0...60 hyHTOB/KB.AOVIM B | 5
0...100 hbyHTOB/KB.AKOVIM B | 7
0...200 byHTOB/KB.AKOVIM C 1
0...300 byHTOB/KB.AKOVIM C |2
[OvanasoH gasnenus Y 0...500 hyHTOB/KB.AKOVIM 9 | C 3 2
0... 750 hbyHTOB/KB.AKOVIM 9|D |0 2
0...1000 dyHTOB/KB.AKONM 9 |D 1 2,5
0...2000 dyHTOB/KB.AKONM 9 |D 2 2,5
0...3000 dyHTOB/KB.AKOIM 9 |D 3 2,5
0... 5000 dyHTOB/KB.AtOVIM (TonbKo € ynnoTHeHreM FPM: -40 ... +150 °C) 9 E | 416 2,5
0 ... 7500 dyHTOB/KB.AtOVIM (TonbKo ¢ ynnoTHeHrem FPM: -40 ... +150 °C) 9|E | 5|6 2,5
A CvirHan, cooTBETCTBYIOWMIA BEPXHEMY Npeaeny AnanasoHa M3MepeHuii Npu 3TOM AaBieHunm
FPM hTopanacTomep 5. 125 ZC 5 0
Marepuan ynnoHeHms ? -40 ... 150 °C (UL maxc. 125 °C) 6
EPDM 3TUNEHNPONWIEH 1
NBR 6yTagneH-akpUAOHUTPUN 2
PerynupoBka Ha 3aBofe 0
0. 5B 8,0...33 B nocT. ToKa BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/19=4 1
8,0...33 B nocT. ToKa BX.=1/BblIX.=4 / 3EMN1A=3 F |57
1. 68 8,0...33 B nocT. Toka BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/19=4 6
8,0...33 B nocT. Toka BX.=1/BblIX.=4 / 3EMN1A=3 G |57
Bbixop, / nuTaHue 114..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/1=4 2
0..10B 114..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4 / 3EM/11=3 H |57
24 B nepem. Toka +15% 7110
4..20 MA 8,0...33 B nocT.TOKa 3
Jlorom. 10.... 90% 5B nocT. Toka +5% 4
Kabenb 1,5 M 0
BblcTpocoeanHsieMblii pasbem 1
AMP JPT ¥ 2
3neKTpUYeCcKoe coeAuHeHne M12x1 nnactMaccosas pesbba 5
Pazbem M12x1 MeTannuyeckas pesbba 7
DIN EN 175301-803-C 2 nposoga: BX.=3 / BbIX.=1 3 nposoga: BX.=3 / BbIX.=2 / 3EM/15=1 8
DIN EN 175301-803-C 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=2 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/15=2 9
BHYTPEHHsis pe3bba G ¥4 C yNAOTHUTENbHbIM KObLOM (HEBO3MOXHO MCMONb30BaTh CheMHyto Aradparmy) 1112
G YaynnoTHeHue c3aaum, DIN EN ISO 1179-2 4
G Y2 ynnoTHeHve cnepean 9
CoefiHeHNe paTymKa G %2 yNa0THEHWE C3aAV Ha COeiMHEHNN MaHOMeTpa (KOMBUHMP.) 8
nasneHus ¥ HapyxHas pe3bba  Va-18 NPT 3
R Va, EN 10226 7
M12x1.5 ynnotHeHune czagu, DIN EN ISO 1179-2 5
M14x1.5 ynnotHeHune c3aau, DIN EN ISO 1179-2 6
Hepxagetolias CTasb, 6e3 cucTembl MpefoTBpalleHms yTesKkn cpebl (< 700 dyHT./KB.A0M) 1
Bepcus HepagetoLias CTaslb, C CUCTEMOI NPefoTBPaLieH s YTEUKM cpebl (CTaHAapT. > 500 dhyHT./KB.AtoliM) 2
Hepagetolias CTaslb, CO CbeMHON aviadparmoit (> 1000 dyHT./KB.AHIM) 5
BapuaHTbl guana3oHoB
fAaBneHus (onuyusa) YrkaxuTe W 1 grmanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 120 dbyHTOB/KB.A0MM/BbIX1...6 B)

L Apyrue gnanasoHbl AaBneHnsa — No 3anpocy 3 Apyrve matepuansl yn1oTHEHWA — MO 3anpocy 3 FHe3/0 He BXOAWT B KOMMNEKT NOCTaBKN

4 Apyroe coegnMHeHne fat4MKa 4aBneHns — no 3anpocy

4/7 I [|aBneHue 1 NOTOK

[atyuk gaenenus Trna 511 npon3sofcTaa KoMnaHum Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepucTuKi MOryT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020




Tabnuua gns ebibopa Koga 3aKasa, B MlMa

|| [

PeXuM aBneHNs OTHOCUTENbHOE flaBNeHne
abcontoTHoe faBneHue
-0,1.. 0MMa F|l O
0.. 0,1Mla G| 1
0.. 0,16 Mla G| 2
0.. 0,25MMa G| 4
0.. 04MMa G| 5
0.. 06MMa G| 7
0.. 1MMa H|l O
0.. le6MMa H 1
[OunanasoH gasnenusa Y 0.. 25MMa H| 2
0.. 4MMNa 9 | H |3 2
0.. 6MMa 9 K| O 2
0.. 10MMNa 9 | K| 1 2,5
0.. 16MMa 9 | K| 2 2,5
0.. 25MMNa 9 | K| 3 2,5
0... 40 MTla(TonbKo ¢ ynnoTHeHneM FPM: -40 ... +150 °C) 9| L| 4|6 2,5
0.. 60MTla(tonsbko ¢ ynnoTHeHnem FPM: -40 ... +150 °C) 9| L| 5|6 2,5
A CuvrHan, cooTBETCTBYIOLVI BEPXHEMY Npedeny A1ana3oHa M3MepeHuii Mpy 3TOM AaBneHnm
FPM hTopanacTomep 15, H125°C 0
Matepuan ynsioTHeHms ? -40 ... +150 °C (UL makc. 125 °C) 6
EPDM 3TUNEHNPONWAEH 1
NBR 6yTagneH-akpUAOHUTPUA 2
PerynupoBka Ha 3aBofe 0
0. 5B 8,0..33Bnoct.Toka BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/14=4 1
8,0..33Bnoct.Toka BX.=1/BblX=4/3EMNA=3 F |57
1. 68 8,0..33Bnoct. Toka BX.=1/BbIX.=3/3EM/14=4 6
8,0..33Bnoct.Toka BX.=1/BblX=4/3EMNA=3 G |57
Bbixop / nuTaHue 11,4..33Bnoct.Toka BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/19=4 2
0..10B 11,4..33Bnoct.Toka BX.=1/BbIX.=4 / 3EM/19=3 H |57
24 B nepem. ToKa +15% 7110
4..20 MA 8,0...33 B noct.TOKa 3
Jlorom. 10.... 90% 5B noct. Toka +5% 4
Kabenb 1,5M 0
BbicTpocoeanHsieMblii pasbem 1
AMP JPT ¥ 2
3neKTpuYecKoe COeAUHEHN M12x1 nnactMaccosas pesbba ¥ 5
Pazbem M12x1 MeTannuyeckas pespba 2 7
DIN EN 175301-803-C 2 nposoga: BX.=3 / BbIX.=1 3 nposoga: BX.=3 / BbIX.=2 / 3EM/1S= 8
DIN EN 175301-803-C 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=2 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/1S= 9
BHYTPEHHsis pe3bba G ¥4 C yNAOTHUTENbHbIM KObLOM (HEBO3MOXHO MCMONBb30BaTh CheMHYo aradparmy) 1112
G YaynnoTHeHue c3aaum, DIN EN ISO 1179-2 4
G Y2 ynnoTHeHve cnepean 9
CoefiHeHMe paTymKa G %2 yNa0THEHWE C3aV Ha COeMHEHNN MaHOMeTpa (KOMBUHWMP.) 8
nasneHus ¥ HapyxHas pe3bba  ¥a-18 NPT 3
R Va, EN 10226 7
M12x1.5 ynnotHeHune czagu, DIN EN ISO 1179-2 5
M14x1.5 ynnotHeHune czaau, DIN EN ISO 1179-2 6
HepaBetolias CTasb, 6e3 cucTeMbl MpefoTBpaLleHms yTeyKkn cpedbl (<6 MMa) 1
Bepcus HepagetoLias CTasb, C CUCTEMOI NpefoTBPaLieHNs YTEeUKM cpeabl (CTaHaapT. >4 MMa) 2
HepXagetolias CTasb, CO CbeMHON avadparmoii (> 10 MMa) 5
BapuaHTbl guana3oHoB
fAaBneHus (onuyus) YkaxuTe W 1 grManasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,8 MMMa/BbIX1...6 B)

I Apyrue gnanasoHbl AaBneHnsa — No 3anpocy

3 Apyrve matepuansl yn1oTHEHWA — MO 3anpocy 3 FHe3/0 He BXOAWT B KOMMNEKT NOCTaBKN

4 Apyroe coegnMHeHne fat4MKa 4aBneHns — no 3anpocy

N [laneHue 1 NOToK

[aTuvk gasnenns Tna 511 npor3eoacTBa KomnaHuy Huba Control | TexHW4ecKye xapakTepucTUKi MOTYT BbiTb M3MeHeHb | Bbinyck 09/2020

5/7



Pa3mMepbl B MM / 3neKTpUYeCcKme CoeguHeHUs

Efcﬁ)c:)coenwmemuﬁ pasbem 2 NPOBOAH. 3 nposoar.
Gl/a abconoTroe fasnere ~ 83 (4...20 MA)
— BHYTPEHHAS _
% pe3sba 4 21 ?T;Zocmeanoe nasneHve
@©
;I’ 278 KOpWYHEBbIN KOPUYHEBbIi Benbiii
o INj+ - IN{* |- GND
= <
~ — &
= Q
S L
20 abconioTHoe fasnenue ~ 77 BbIX 3eneHblii BbIX 3eneHblit
OTHOCUTeNbHOE AaBneHre ~ 76

MH M12x1
Bce Bepcvn AaT4MKOB abCOMOTHOMO AaBNEHNS €3A0

VIMEIOT CrieunanbHO0 MapKPOBKY B BUAE
HaceuKu. ‘j 217

abconoTHoe aaeneHne ~ 83
OTHOCUTENbHOE flaBNeHwe

8 ~82 IN) + - IN) + -
[
T | ouT ouT

11,7

R /L

@ 13,2

@ 18,8 0,1
G L
BT
@ 228
—m

OTHOCUTENbHOE AaBneHne~ 56

abcontoTHoe fasneHmne ~ 57 l
N —

13
2,1
He3no AMP JPT
abconoTHoe aaeneHne ~ 85
4 21+ OTHOCKTENbHO. AaBneHvie
~ 84
2,1 s
- =N
- R o — hIN + rmilll +
= © IN] AT
Ak — e N A OUT 7o A oUT oy
2| g g A ) o LGND
=] al= =) il =
Qy =t ): I
1.8 <8> abcontoTHoe faBnexue ~ 60
72 48— 2,1 OTHOCUTE/NbHOE fjaB/eHne ~ 59
[He3mo
DIN EN 175301-803-C
27
P2
[ - |GND ouTt
- 2|+ 2
< " b — 1 @ N @
o e S I _ _ o~ _ ! — _ GND!
o I out
[ gt I o s | e N
\
: 395 ‘ GND
20 9,45 -
3,25 n 38,35 60.5 bd :
)
COEQHEHE MaHOMeTPa abcontoTHoe faBneHuve ~ 87
INT+ -!GND

OTHOCUTENbHOE laBneHre ~ 86

6/7 I [laBneHne 1 NOTOK [latyuk gaenexus T1na 511 npon3eofcTaa KoMnaHum Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepucTuki MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 71272393 00
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +33387847300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon +31334330366
Telefax  +313343303 77
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park
Business Centre, Shrivenham Road
Swindon, Wiltshire SN1 2NR

Phone  +44 199377 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




